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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, buenas tardes.
Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?
Hola, con Araceli. ¿Cómo la puedo ayudar? Es que he estado, eh... he estado recibiendo
mensajes de Partner Personal. ¿Y qué dicen los mensajes? Me dice: "Hola, recordatorio
amistoso. Su oportunidad para inscribirse en los beneficios a punto de finalizar", dice. Ah,
okey. Partner Personal ofrece beneficios de salud a sus empleados: médico, dental, visión,
discapacidad, a corto plazo, cosas así. El precio depende en cuántos planes escoges, porque
todos son por separado y a cuántas personas cubres. Eh, ah, es algo que es de los usos--
deducido de su cheque semanalmente. No es obligatorio que tengas, pero sí es algo que
ofrecen y requiere que se inscriba entre los primeros treinta días de haber recibido su primer
cheque. Ah, okey. O sea que no es obligatorio. No, señora. Ah, okey. Esa era mi duda.
Muchas gracias por llamar. Que tenga buen día. Gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Hola, con Araceli.

Speaker speaker_1: ¿Cómo la puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Es que he estado, eh... he estado recibiendo mensajes de Partner
Personal.

Speaker speaker_1: ¿Y qué dicen los mensajes?

Speaker speaker_2: Me dice: "Hola, recordatorio amistoso. Su oportunidad para inscribirse
en los beneficios a punto de finalizar", dice.

Speaker speaker_1: Ah, okey. Partner Personal ofrece beneficios de salud a sus empleados:
médico, dental, visión, discapacidad, a corto plazo, cosas así. El precio depende en cuántos
planes escoges, porque todos son por separado y a cuántas personas cubres. Eh, ah, es
algo que es de los usos-- deducido de su cheque semanalmente. No es obligatorio que
tengas, pero sí es algo que ofrecen y requiere que se inscriba entre los primeros treinta días
de haber recibido su primer cheque.



Speaker speaker_2: Ah, okey. O sea que no es obligatorio.

Speaker speaker_1: No, señora.

Speaker speaker_2: Ah, okey. Esa era mi duda.

Speaker speaker_1: Muchas gracias por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Gracias.


